製品安全データシート

カテゴリー: 使い捨て衛生滅菌用品

セクション 1-- 製品および会社情報

製品名 モノタロウ フローリングワイパー用シート(ウェット)

所在地 〒660-0876 兵庫県尼崎市竹谷町2-183 リベル3階

担当者名 商品お問合せ窓口

電話番号 0120-443-509 FAX番号 0120-289-888 緊急連絡先 所在地と同じ

整理番号 M181130

msds 製品の用途: 一般的な皮膚洗浄

セクション 2--組成および成分情報

溶液:

INCI 名称	CAS 番号	% (w/w)
水	——	99. 499
ベンザルコニウムクロリド	85409-22-9	0.04
ラウリルピリジニウムクロリド	104-74-5	0.04
エチルヘキシルグリセリン	70445-33-9	0.05
クロルフェネシン	104-29-0	0.05
ヘキシレングリコール	107-41-5	0. 5
クエン酸	77-92-9;5949-29-1	0.001
クエン酸N a	68-04-2;6132-04-3	0. 002

セクション3—有害性情報

皮膚に対して: 敏感肌の場合、発疹・刺激を起こすおそれあり

眼に対して: 刺激を起こすおそれあり

吸入した場合:該当なし

飲み込んだ場合:経口侵入の可能性低い、既知の有害性なし

セクション4-- 応急措置

皮膚に対して: 皮膚刺激または発疹が生じた場合は、使用を中止すること

眼に対して: 十分な水ですすぐこと、症状が持続する場合は、担当医に本品を見せること

吸入した場合:該当なし

飲み込んだ場合:経口侵入の可能性低い

セクション5- 火災時の措置

使用する消火剤: いずれも可-水、乾燥粉末、泡、二酸化炭素、およびハロン

異常な火災・爆発の危険性:なし

製品の大規模火災は、布と包装材料の分解、ならびにCO、CO2および潜在的有害ガスの発生につながる恐れ大。その場合、消防士は呼吸装置を装着しなければならない。

セクション6--漏出時の措置

局所流出の場合: 固形の廃棄物はまとめて現地の廃棄物処理の規則に沿って処分すること。 液体の廃棄物は大量の水で洗い流すこと。

セクション7-- 取り扱いおよび保管上の注意

保管:冷暗所で保管すること

廃棄:製品および包装材料はリサイクルが可能。 ポリプロピレン。

セクション8-- 暴露防止および個人保護措置

呼吸器保護:不要

保護手袋: 敏感肌の方に必要

眼の保護:飛散の可能性が高い場合に必要

セクション9-- 物理的および化学的性質

色/臭い/外観:白く薄い繊維、少し香りがある透明な溶液に浸したもの

ph: 5.0から7.0

密度:1立方センチあたり1グラム

沸点:100℃

セクション10--安定性および反応性

2018年11月5日 ページ_{2/3} 安定性:安定した製品

危険有害反応可能性:知られていない

混触危険物質: CO、CO2、末端分解による

重合:該当せず

セクション11-- 有害性・環境影響情報

毒物有害性:本製品には、関連する既知の毒物の有害性はない。環境への影響:製品の包装をリサイクルすることで削減できる。

セクション12--輸送上の注意・適用法令

輸送上の注意:特別な注意事項なし

規制要件: CHIPラベル情報の必要なし

第5版 発効日:2017年12月16日

更新日:2018年7月6日